o Asagidaki terazi dengede olduguna gére

noktali alanlara uygun SOHI[OI"I yaziniz.

= 1 kilogrom = e, gram

=» 1000 gram = ... kilogram
P kg = 1000 g

=» 1000 g = o kilogram

= 500 g + 500 g = . 9
P> Tkg = g + 500 g
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[EZ] itcokut

® Gorsellerdeki varliklarin agirliklarini tahmin
ederek eslestirmeleri yapiniz,

SO

® Asagidoki ifadeler dogru ise "D” yazan ku-
tucugu, yanlis ise Y yazan kutucugu boyay-
niz.

Bir cay bardagi kadar toz sekerin
kitlesini- kilogram ile 6lceriz.

1 kilogram, 100 gramdan daha

agirdir,

1 cuval patatesin kitlesini kilogram

ile dlceriz.

Eczanedeki ilaclar kilogram ile
olculur,

Kuyumcudan aldigimiz takilar
kilogram ile slculur,

Buzdolabinin kitlesini gram ile
dlceriz.

Kilogram: kisaca “kg" semboly ile
9t'>steririz.

Gunluk hayatimizda kullanilan
agirlk ifadesi aslinda kitledir,

Bir mandalinanin agirligr yaklasik

4 kilogrom kadardir.






